
Respuestas y Explicación 
 
Past tense of the verb “to be” 
1. Completa con la conjugación correcta del verbo “to be” en pasado simple 
(afirmativo). 
a) ​Mark __​was​___ at school yesterday. 
Explicación: Singular en pasado to be: was. 
Mark fue a la escuela ayer. 
 
b)​ Lissa __​was​___ there. 
Explicación: Singular pasado to be. 
Lista estaba ahí. 
 
c)​ We __​were​___ happy. 
Explicación: pasado to be plural. 
Nosotros estábamos felices. 
 
d) ​Tom and Carl __​were​___ good friends. 
Explicación: plural verbo to be. 
Tom y Carl eran buenos amigos. 
 
e)​ The concert __​was​___ amazing. 
Explicación: Con “it” se utiliza was, pasado singular del verbo to be 
El concierto estuvo asombroso. 
 
f)​ You ___​were​___ right. 
Explicación: “You” utiliza el plural en pasado del verbo to be. 
Tú estabas en lo correcto. 
 
2. Completa: 
Usaremos WAS con los pronombres _​_she_, _he__, _it__, _I​_; mientras que WERE lo 
asociaremos con _​we__, _they__ y _you_​_. 
Explicación: 
Pronombres: WAS:she (ella), he (él), it (eso), I (yo). 
WERE: we (nosotros/nosotras), they (ellas/ellos), you (usted). 
 
3. Escribe 10 oraciones en pasado simple. 5 en afirmativo y 5 en negativo. 
Explicación: Pasado simple se utiliza was/were con los pronombres mencionados          
anteriormente. 
Afirmativo: 
1. The game was amazing. 
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2. She was a great mother. 
3. We were at the school. 
4. I was very happy when i was a child. 
5. He was in my house yesterday. 
 
Negativo: 
1. They weren't good friends. 
2. He wasn't my boyfriend. 
3. I wasn't with her last week. 
4. We weren't at university. 
5. She wasn't mad at me. 
 
4. Presta atención y corrige los errores en estas oraciones. 
The film were boring = ​The film was boring. 
Explicación: con “it” se utiliza was. 
 
We was not be there = ​We were not be there. 
Explicación: Con “We” se utiliza were. 
 
I not was angry= ​I was not angry. 
Explicación: El not se utiliza después del verbo to be. 
 
Peter and Marta weren’t hungry= Sin error. 
 
7. Reescribe las oraciones del ejercicio 1, pero esta vez ponlas en interrogativo 
(forma afirmativa). 
1. Was mark at school yesterday? 
2. Was lisa there? 
3. Were we happy? 
4. Were tom and Carl good friends? 
5. Was the concert amazing? 
 
8. Escribe 5 oraciones con el tiempo pasado del verbo “to be” en interrogativo pero 
con la forma negativa. 
1. Was not mark at school yesterday? 
2. Was not lisa there? 
3. Were not we happy? 
4. Were not tom and Carl good friends? 
5. Was not the concert amazing? 
 
 
Elaborado por: Jose Adrián Chaves Quesada. 
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